

POLSKÁ MASO

Středa, 30 leden 2019

Je to pář dnů, kdy tiskem i televizně- prořly otěsně děky, jak nkte- polit- chovatelů prodávaj- majitelů nemocných krávy! A ti je berou, neboť v kupn- cena je vřzně, niř- neř u zdravěho dobytka, a tedy maj- vř zisk. Polskř investigativn- reportě natořil tuto nezřkonnou praktiku skrytou kamerou.

Musř-m napsat, ře

jsem z tě reportě ře byla otěsně, pohled na umř-rajč- nemocnř zvěř-řata a jednřn- těch chlapř s nimi, mi vřřnřl slzy do oř-ř, byl to neskuteřnř hyenismus a barbarstvř.

A to

je jen to, na co se přijde, co se objevř- na veřejnosti. Pak si představme, na jakě odporně vřci se jeřtě nepřřjlo - vepřově, mlěřně vřřobky, zkrřjtká potraviny. A mj. - přř kontrolřch řivořřnřch produktř zakřzala střitn- veterinřm- sprřva uvolnit na řeskř trh skoro osm tun polskřch potravin (7,6 tuny kuřecř-ho masa, 54 kilogramř vepřověho masa, 30 kilogramř drěbeř-ho kebabu a řřř kilogramy masnřch vřřobkř).

Do řeska se mj. loni

z Polska přiveřlo cca 14.300 tun hovřzř-ho masa. A vozř- se kuřecř-, vepřově, i řřnř polotovary... U potravin dovřřenřch z Polska to přřitom nenř- prvň- skandřil. Jen si vzpomeřte - do uzenin napřřklad dřivali technickou sřř, v mrařenřch lasagnřch se zase nařjlo kořskě maso a v polskřch klobřřch byly namlety zdechliny. Podle SVS se na řeskř trh rovnřř dostalo kořskě vřřsekově maso z Polska, obsahjř- analgetikum fenylbutazon, kterě se nesmř- dřřvat zvěř-řatřm urřenřm k lidskě stravř.

Ano, řlovřk musř- pořřdně zjistit, co kupuje - ale ono to nenř- tak jednoduchě... 590 - je znak Polska, prvň- třř ře celěho křřdu.

Jenře mnohě řřetě zce majř- svř znařky, svř balenř- a tedy i svř EAN křřdy, a pravřř přvod tedy nelze poznat. To je dřvod, proř se po Evropě vozř- jřř naporcovaně maso. Veterinřř zvěř-ře prohlě dne jen přř porřřřce a v cřlově zemi uřř s kvalitou nic neudřřlajř-.

Ale zpřt k onomu "přřřřvihu": podle polskěho Denř-ku, kterř reportě řř zveřřejnil, jsou zisky jatek z nřřkupu tohoto masa přřř-liř vysokě na to, aby se břřly postihu, kterřř jim hrozř-. Denř-k se domnř-vřř, řře toto maso, opatřřeně razř-tkem o nezřřvadnosti, se klidně mohlo dostat do zahraničř-. V přř-padě oně řřokujř-čř- reportě řř jatek z Mazovskěho

vojvodstvã-, kterou odvysã-lala televize TVN24, polskã; veterinã;rnã- sprã;va v Å°terã½
Å•eskã©mu ministerstvu zemã;dã;lstvã- vzkã;zala, Å¾e â€žNe, tohle maso se do ÅCER
nedostaloâ€œ... ÅCeskã© stranã; vã;jak ujiã;tã;nã- nestaã•ã-, Å¾ã;dã;j zã;ruky, Å¾e se rizikovã©
maso nemã; Å¾e dostat do ÅCER i z jinã½ch jatek v zemi. Tak uvidã-me ... YVETA